
ÎNTÂLNIRE LA AVELLINO 
Întâlnirea finală a proiectului PROTECT a avut loc la Convitto 

din Avellino, la care au participat 14 parteneri pentru a 

analiza progresul proiectului și a finaliza sarcinile viitoare. 

Întâlnirea a început cu o primire călduroasă din partea școlii 

gazdă, urmată de o discuție aprofundată a proiectului. 

Eforturile de colaborare și planificarea detaliată discutate în 

timpul acestei întâlniri subliniază angajamentul proiectului de 

a îmbunătăți practicile educaționale prin metode inovatoare, 

hibride de învățare. 

Importanța mobilității virtuale a fost un subiect cheie, noii 

studenți testând platforma online și secțiunea metaverse. 

Această componentă digitală își propune să îmbunătățească 

experiența educațională prin încorporarea tehnologiilor 

imersive precum Oculus Quest, permițând elevilor să se 

implice profund cu conținutul edu-larp. 
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Experimentul 

Edu-Larp 

Rezumat 
Întâlnirea a început cu prezentări 
privind desfășurarea activităților 
edu-larp. De exemplu, Convitto și-a 
prezentat munca inovatoare privind 
crearea unui mediu metaverse 
folosind aplicația Spatial. Acest 
spațiu virtual oferă camere 
interactive și jocuri axate pe 
protecția apei, dezvoltate prin 
sesiuni de brainstorming 
colaborativ cu studenți și tutori. 



Evoluții și responsabilități cheie 
În timpul întâlnirii au fost evidențiate mai multe materiale și sarcini importante: 

Chestionare: Dezvoltate pentru a evalua impactul edu-larp asupra elevilor, aceste chestionare 

vor fi administrate atât la începutul, cât și la sfârșitul fazei de experimentare, oferind date 

cuprinzătoare despre eficacitatea edu-larp-ului. 

Documentare video: școlile au fost însărcinate să creeze videoclipuri care să-și documenteze 

activitățile edu-larp. Curva Polar va ajuta la editarea și compilarea acestor videoclipuri într-un 

produs final, de înaltă calitate, care va fi diseminat pe scară largă. 

Rapoarte naționale: Fiecare școală a pregătit un raport în limba lor națională și în engleză, în 

care detaliază activitățile edu-larp și rezultatele obținute. Aceste rapoarte vor fi integrate în 

manualul final. 

Manual final: Acest ghid va rezuma experiențele și rezultatele proiectului, oferind îndrumări 
practice pentru implementarea edu-larp. Acesta va fi publicat în limba engleză și tradus în 
patru limbi suplimentare. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Platforma Proiectului 

 

 
Partenerii au discutat despre diferite strategii de diseminare a rezultatelor proiectului.  
Planul include crearea unei pagini web centrale unde toate materialele proiectului,  
inclusiv videoclipurile edu-larp și link-urile platformei, vor fi accesibile. Un cod QR va  
fi dezvoltat pentru a facilita accesul ușor și diseminarea pe scară largă a  
rezultatelor proiectului. 

 
https://protect.edu-larp.lmsformazione.it/  
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